

韩国检方让步 朴槿惠最迟应于18日受查

本报讯 韩国总统朴槿惠11月15日通过辩护律师柳荣夏请求推迟亲信门调查后,韩国检方16日回应称,从律师的口气来看,17日调查都未必容易,调查日期拖延已经越过底线,检方再让一步,决定通知总统最迟应于18日接受调查。

据报道,检方在确定当面调查朴槿惠的方针时已明确表示,应于16日进行针对朴槿惠的调查。但柳荣夏以刚接案、无暇了解案情为由请求推迟调查。

检方表示,依据韩国刑事诉讼法,检方针对有关人员无法强制以案件相关人员身份接受调查。被问及可否转为犯罪嫌疑人身份强制调查时,检方回答,调查之前无从得知。

据媒体此前报道,在韩国检方即将就“亲信门”对总统朴槿惠开展调查之际,青瓦台为朴槿惠聘请柳荣夏作为代理律师。15日,柳荣夏表示希望能推迟调查朴槿惠的日程,检方回应称调查可

延期至17日,但仍将“尽快”展开。

柳荣夏15日向韩国检方提交了委任状,并提出希望检方能给其对案件进行了解的时间。

检方认为,要想确认朴槿惠在亲信崔顺实干政过程中是否曾直接参与或做出相关指示,唯有对其本人进行调查。检方表示,朴槿惠将以案件相关人员身份接受调查。至于调查方式,以面对面为原则,调查地点还需与青瓦台进行协调。(中新)



从右到左依次为朴槿惠、河智苑、崔顺实(网络照片)

辽宁舰姊妹舰首次实战 苏-33战机对IS大规模空袭

本报讯 俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古11月15日表示,在叙利亚的作战行动启用搭载苏-33战机的“库兹涅佐夫海军上将”号航空母舰,以打击恐怖分子,这是俄罗斯海军作战史上该航母的首次实战。

据报道,绍伊古表示,当地时间11月15日上午,俄军战机从“库兹涅佐夫海军上将”号航空母舰上起飞,对叙利亚境内极端组织“伊斯兰国”(IS)和“努斯拉阵线”目标实施大规模火力打击。

绍伊古说:“在空袭之前,我们对所有目标进行了非常认真和详细的侦察。主要的目标为武装组织,确切地说是恐怖分子存放武器的仓库、集结地以及培训中心,当然,还有生产不同种类大规模杀伤性武器的工厂。”

据介绍,“库兹涅佐夫海军上将”号航母配备的舰载飞机有苏-33、苏-25型战机以及卡-27、卡-29型直升机。目前,米格-29K型战机和卡-52K型直升机正在这艘航母上进行飞行试验。

“库兹涅佐夫海军上将”号航空母舰是俄罗斯唯一的航空母舰,与中国海军辽宁舰同属于“库兹涅佐夫”级,均为苏联时期建造。(澎湃)

新西兰调整地震级别 正式命名为凯伊库拉地震

综合新华社惠灵顿11月16日电 新西兰皇家地质与核研究所16日把先前发生在南岛中部地区的地震震级由7.5级调整为7.8级,并将这一地震正式命名为凯伊库拉地震。

当地时间14日零时2分(北京时间13日19时2分),新西兰南岛中部发生地震,造成两人死亡。距离震中较近的小镇凯伊库拉主要道路出现塌方、滑坡及道路裂缝等情况,成为“孤城”。目前,从内陆通往这座城市的道路已经修通。

新西兰代理民防部长格里·布朗利16日表示,修改震级只是提供给人们更多关于这场地震的信息,不会改变新西兰政府和相关地方政府的应对措施。布朗利说,震级提升后可能对预测余震的震级、持续时间有一定影响。

另外,新西兰军舰16日抵达地震灾区海滨小镇凯伊库拉附近,开始运出被困游客。新西兰民防机构发言人表示,新西兰军方15日使用直升机在凯伊库拉疏散了大约200名游客,目前还滞留在凯伊库拉的游客数量约为1000人。

对美提出的停火计划 也门政府“毫不知情”

据新华社开罗11月15日电(记者陈霖)亚丁消息:美国国务卿克里15日宣称,也门政府和胡塞武装同意自本月17日起暂停敌对行为,但也门政府随后表示对此“毫不知情”。

在美国主导下,也门冲突各方近日在阿曼首都马斯喀特举行谈判。美国国务卿克里15日在阿布扎比举行的新闻发布会上说,冲突各方同意17日起暂时停火并于年底组建联合政府。

也门外交部长阿卜杜勒·马利克随后在推特上发表声明说,也门政府对克里所说的停火“毫不知情”,美国只是试图与胡塞武装达成协议,也门政府并未参与。他说,任何单方面的停火协议都将注定失败。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

吴鹏旭、杨军平:

本院受理的原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行诉你与鲁山县顺利木业有限公司、邢顺利、姜源菊金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2016)豫0411民初1053号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

2016年11月17日

朴槿惠被媒体曝新料 冒名韩剧女主角享天价美容拒付费

本报讯 11月15日,韩国JTBC电视台又曝出朴槿惠曾在一家高级医疗美容院以“吉裸恁(nè n)”为假名强行享受高昂的VIP服务。此外,崔顺实、安凤根等亲信也曾利用关系享受免费医疗服务,引发各方关注。

韩国JTBC电视台11月15日独家报道称,他们经过暗访发现,总统朴槿惠自2011年开始就以“吉裸恁”为假名在Chaum医疗美容院强行享用高额的VIP服务却拒绝付款。

Chaum是一家高级医疗美容院,中国国内曾有媒体称其为“顶级”医学和美容综合专门医疗机构。

据院方工作人员透露,2011年,尚未成为总统的朴槿惠到该院接受服务,“不过服务后要求我们不要用她的真名来记录,而当时正好《秘密花园》上映,因而就用了里面的‘吉裸恁’这一名字”。此外,该工作人员还表示,朴槿惠使用假名是为了免费享受VIP服务项目,最开始的时候甚至分文未交,后来每次付款金额也仅为三四十万韩元(约合人民币1800元)。

该工作人员表示,该美容院的VIP服务价格高昂,一般来说一年需缴纳15亿韩元(约合88万人民币)会费,服务内容主要是为客户的皮肤和头皮进行养护,

以免除医疗带来的疼痛。

这名工作人员还透露,除了朴槿惠外,青瓦台前国政秘书官安凤根以及崔顺实也经常造访。JTBC通过调查韩国福祉部的医疗记录发现,崔顺实姐妹也曾用过“吉裸恁”这一假名。

“吉裸恁”是偶像剧《秘密花园》的女主人公。该剧由韩国SBS电视台于2010年播出,扮演吉裸恁的是韩国知名女星河智苑。

相关人士指出,考虑到朴槿惠拒绝付款但却享用了美容院的各种设施,该情况有可能涉嫌贿赂,因此有关当局日后肯定会展开调查。(中新)

韩军最快年底拿到地皮 明年初部署萨德 中国外交部:再次敦促有关方面正视中方合理关切

综合新华社电 据媒体报道,韩国国防部与乐天集团达成协议,最快将在年底拿到“萨德”部署地——星州高尔夫球场的产权,“萨德”入韩进程有望提速。

中国外交部发言人耿爽11月16日表示,美国在韩国部署“萨德”反导系统严重破坏地区战略平衡,严重损害包括中国在内的本地区有关国家战略安全利益,与维护朝鲜半岛和平稳定的努力背道而驰。“中方已多次就这一问题表达关切和

明确反对立场。”耿爽说,“我们再次敦促有关方面正视中方合理关切,停止有关部署进程。中方将坚决采取必要措施维护自身安全利益。”

韩国国防部相关人士11月16日表示,国防部与乐天集团达成协议,决定将星州高尔夫球场用地和京畿道南杨州的一块国有土地通过“以地换地”的方式进行交换,并为此开展地价评估工作。

报道预测说,目前星州高尔夫球场的地价为1000亿韩元(约合人民币6亿元)。韩国国防部最快将在年底与乐天签订最终合约,正式拿到星州高尔夫球场产权。

之后,韩国国防部将在经过一系列手续后在2017年初以租赁形式把该地提供给驻韩美军。美军将以星州高尔夫球场的地形等相关评估为基础,设计建设“萨德”基地及基础设施。基地建成后,美国将正式开始部署“萨德”。

任内最后一次出访选择欧洲 奥巴马呼吁减免希腊债务

据新华社雅典11月15日电(记者刘咏秋 陈占杰)美国总统奥巴马15日在访问希腊时说,美国坚定支持希腊克服债务危机的努力,并表示在希腊进行改革的同时应该结束紧缩措施并减免其债务。

据希腊国家电视台报道,奥巴马当天在会晤希腊总理齐普拉斯时说,“希腊需

要恢复的空间,而紧缩不能带来经济增长”。奥巴马还赞扬希腊人民对难民的友善接待,表示美国将继续帮助希腊应对难民危机。

希腊总统帕夫洛普洛斯在与奥巴马会谈时表示,他相信下一任美国总统特朗普将继续和希腊人民站在一起。

为确保安全,希腊封锁了市中心大片地区,部署了4500名警察维持秩序,禁止举行公众集会,但仍有2000多名抗议者举行示威活动抗议奥巴马访问。

美国总统奥巴马任内最后一次出访选择了欧洲。15日,奥巴马抵达希腊开始访问,随后他将前往德国。